



DESIGN  
HOUSE

Formatervezési pályázat  
Jelentkezési határidő: 2021. július 31.

# SZELLEMI ALKOTÁSOK LÉTREHOZÁSÁRA ÉS KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYZAT:

1. A Pályázó a Pályázat benyújtásával szavatol azért, hogy a Pályamű, mind szövegezésében és a pályamű tárgyában, mint szellemi alkotás a sajátja a szellemi alkotással kizárólagosan rendelkezik. Szavatol azért, hogy harmadik félnek nincsen olyan joga, mely akadályozná a pályaműben meghatározott termékek gyártását, forgalmazását, felhasználását a Plydesign Kft. számára.
2. A Pályázó kijelenti és szavatol azért, a pályázat tartalma és a pályamű tárgya a pályázat benyújtását megelőzően nem került nyilvánosságra és nem jutott harmadik személy tudomására, mely a pályamű hasznosítását akadályozná. A Pályázó vállalja, hogy a pályázat tartalmát és a pályamű tárgyát Plydesign Kft írásos engedélye nélkül a pályázat benyújtását követő 6 hónapig nem hozza nyilvánosságra és harmadik személy tudomására, mivel ezek a lépések akadályozhatják a pályaműben meghatározott termékek gyártását, forgalmazását, felhasználását a Plydesign Kft. számára és egyben azt, hogy a Pályázóval Plydesign Kft. hasznosítási szerződést létesítsen, és számára jogdíjat fizessen ki.
3. Amennyiben a Pályázó az 1-2 pontokban foglaltaknak nem tesz eleget vagy szándékosan megsérti azt, a Plydesign Kft jogosult a pályázatból és az nyertes programokból a Pályázó kizárására, a Pályázó finanszírozásának felfüggesztésére, a fődíj visszakövetelésre és a Pályázó helyére a bírálóbizottság által javasolt másik pályázó támogatására.

4. A nyertes Pályázó, aki a Shortlist és Karrier tréning programban vesz részt, tudomásul veszi, hogy a vele kötött szerződés során, a Plydesign Kft. és a Pályázó jogviszonyában a Szolgálati és alkalmazotti jogviszonyban létrehozott szellemi alkotásokra a Ptk. Szerzői jogi tv. és oltalmi formák szerint az egyes iparjogvédelmi jogszabályok vonatkoznak. A Pályázó a Shortlist és Karrier tréning programban végzett tevékenység esetében – hasonlóan a Munkavállalóként végzett tevékenységhez elfogadja a jelentkezésével és részvételével az alábbi szabályozást:
  - a. A Pályázó által a Pályázat Shortlist és Karrier tréning programja során, mint, munkaköri kötelezettsége alapján előállított szellemi alkotások, melyek az egyes iparjogvédelmi jogszabályok valamint szerzői jogi tv. továbbá a Ptk. által szabályozott know-how tárgykörébe esnek, Szolgálati jellegű szellemi alkotásnak minősülnek. A Szolgálati jogviszonyban alkotott szellemi alkotások tulajdonjoga és hasznosítási joga automatikusan a Plydesign Kft-ét illeti meg, és hasznosítás esetében a Pályázót külön megállapodásban szabályozott hasznosítási díj (jogdíj) illet meg.
  - b. Alkalmazotti jellegű szellemi alkotás létrehozása esetében – amikor a Pályázó a Pályázat Shortlist és Karrier tréning programján kívül, mint, munkaköri kötelezettségén kívül hoz létre olyan szellemi alkotást, amely a Plydesign Kft. hasznosítási tárgykörébe tartozik – a Pályázó köteles a létrehozott szellemi alkotást felajánlani a hasznosításra a Plydesign számára és hasznosítás esetében a Pályázót külön megállapodásban szabályozott hasznosítási díj (jogdíj) illet meg.
5. Amennyiben a Plydesign Kft. a Szolgálati jellegű szellemi alkotás hasznosításáról a Pályázat benyújtási határidejétől számított 6 hónapon belül nem dönt, vagy kifejezetten nemleges válasszal a hasznosításról lemond, úgy a Pályázó önmaga hasznosíthatja a szellemi alkotást vagy harmadik személy számára hasznosítást engedélyezhet, továbbá el is idegenítheti azt.
6. Amennyiben a Plydesign Kft. az Alkalmazotti jogviszonyban alkotott és felajánlott hasznosításról felajánlástól számított 3 hónapon belül nem dönt vagy nemleges válasz ad, abban az esetben a Pályázó önmaga hasznosíthatja a szellemi alkotást vagy harmadik személy számára hasznosítást engedélyezhet, továbbá el is idegenítheti azt.

